



В Ямало-Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в убийстве своей 11-месячной дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 29-летней жительницы Ямальской тундры, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). По данным следствия, подозреваемая, находясь в чуме, расположенном в 26-ти километрах от деревни Лаборовая Приуральского района, раздраженная активностью своей 11-месячной дочери, нанесла ей деревянным поленом несколько ударов по голове, после чего прикрыла дыхательные пути девочки пледом и удерживала его до того момента, пока ребенок не перестал подавать признаки жизни. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/555440>